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Rozhovor s Ondřejem Kovaříkem
V exkluzivním rozhovoru s poslancem Evropského parlamentu Ing. Ondřejem Kovaříkem jsme
debatovali o kryptoregulaci a regulaci umělé inteligence, která čelí novým výzvám. Zdůraznili jsme
stabilní právní prostředí a podporu digitálních financí a technologií, což je důležité pro udržení
Evropy v čele digitálního pokroku.

 

Ing. Ondřej Kovařík je  specialistou na kryptoregulaci a regulaci umělé inteligence. Zdůrazňuje
význam nového typu regulace, která se v posledních pěti letech zaměřuje na digitální trendy, jako
jsou kryptoaktiva a umělá inteligence. Tyto iniciativy mají za cíl vytvořit bezpečné prostředí pro
podnikání a ochránit malé investory, zatímco Evropa se stává průkopníkem v globálním měřítku.

Zásadním milníkem bylo přijetí regulace kryptoaktiv, která podporuje vzájemnou důvěru mezi
firmami a investory a zavádí licencování subjektů poskytujících služby související s kryptoaktivy.
Tato regulace je výsledkem tříleté práce, během které náš dnešní host vedl náročná jednání s
členskými státy a bankovním sektorem.

Ondřej Kovařík uvedl další klíčovou oblast a to revize platebních služeb. Má zlepšit ochranu
spotřebitelů proti podvodným praktikám a zároveň ulehčit inovace. Díky změnám se očekává snazší
vypořádání s podvodnými praktikami a zlepšení bezpečnosti platebního styku.

Zároveň představil regulaci umělé inteligence jako klíčový prvek ochrany spotřebitelů, zatímco
zachovává prostor pro inovace. Zaměřuje se na transparentnost a možnost lidské kontroly nad
technologiemi AI, což je esenciální pro zachování důvěry veřejnosti v tuto rychle se vyvíjející oblast.

Závěrem Ondřej Kovařík zdůrazňuje význam správné implementace regulací, aby bylo možné plně
využít jejich potenciál bez omezování inovací. S blížícím se koncem svého mandátu se zaměřuje na
stabilní právní prostředí a podporu digitálních financí a technologií, což je důležité pro udržení
Evropy v čele digitálního pokroku.

Sledujte epravo.cz.

 

Podívejte se na rozhovor

lt;/center;amp;gt;

Další články:
Rozhovor s Jiřím Cískem
Rozhovor se Zdeňkem Kučerou a Davidem Šimkem
Rozhovor s Lucií Dryákovou
Rozhovor s Vítem Hruškou a Michalem Kalenským

https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-jirim-ciskem-121031.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-se-zdenkem-kucerou-a-davidem-simkem-121006.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-lucii-dryakovou-120903.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-vitem-hruskou-a-michalem-kalenskym-120873.html


Rozhovor s Veronikou Janoušek Rudolfovou
Rozhovor s Petrem Angyalossym
Rozhovor s Radimem Boháčem
Rozhovor s Tomášem Machurkem a Markem Hejdukem
Rozhovor s Tomášem Lichovníkem
Rozhovor s Petrem Šukem
Rozhovor s Janem Vychem

https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-veronikou-janousek-rudolfovou-120817.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-petrem-angyalossym-120717.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-radimem-bohacem-120590.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-tomasem-machurkem-a-markem-hejdukem-120535.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-tomasem-lichovnikem-120467.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-petrem-sukem-120430.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-janem-vychem-120344.html

